



首監製劇集 4·21 播出 志偉率眾女塑集體回憶

無線新劇《女人俱樂部》將於4月21日推出，監製曾志偉、陳維冠、編審陳淑賢昨與劇中演員李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀及江欣燕出席劇集預告片首映會。衆人同樣是首次看預告片，感覺各有不同，惟一相同的是，每人眼裡均有點淚光。志偉希望該劇引起觀眾共鳴，劇情從二十世紀80年代講起，講述一班少女的婚姻、事業等。他重視觀眾的反應和口碑，沒有收視壓力，並表示，要帶給大家一個集體回憶。

個個拍得開心仲靚咗

志偉表示，他首次監製劇集以女性作選材，是因為每個角色都像是大家身邊的人，觀眾會看得投入，再加上劇中的少女回憶，大家一定看得開心。他希望劇集出街後，能驅使觀眾聯絡舊同學相聚。收視方面，一如拍電影一樣，他不會給自己壓力，如果想着收視多少會好辛苦。志偉更指，時下觀眾看劇有不同模式，所以今次用舊一批演員去演，年輕觀眾不認識，而劇中一班新人，舊的一批（觀眾）亦不認識，那即是大家可以一次過看到14位「新人」。

該劇最先以毛舜筠（毛毛）為膽，可是她不演，要重新洗牌，結果出現今次的組合。志偉稱，這一來便慘了，因她們是江湖隱士，要她們出山很棘手。志偉想起李若彤，竟給他在商場碰上她，她還說發夢志偉找她，結果成真。袁潔瑩則說，自己出山已是一大突破，更言不一定要做女主角，不過，她需要調節作息時間，即早睡早起。志偉稱，不想袁潔瑩壓力大，令其情緒有起伏。幸經過3個月拍攝，他真正做到令她們開開心心，個個亦比前更漂亮，這才是他想做的事情。

志偉還很感激毛毛，她雖沒有演出，仍從旁幫手。志偉於劇中亦客串一個鏡頭，而穿插劇中的阿倫金曲，志偉本來也想找他演出，但度不到期，阿倫只能聲演客串。劇集主題曲由關淑怡和林欣彤主唱，那時關淑怡還未說要退出，如今再有此言，志偉認為暫時不要打擾她，或許她一時衝動，讓她沉澱一下再找她。志偉未來有再監製劇集的打算，今次他想拍溫拿或集合「古惑仔」五子演出。至於會否將新劇拍成電影，他稱有此打算，還想了戲名叫《M club救地球》；並笑稱，由她們救地球，地球都死得了。

李若彤禁姨甥女捧場

席間，演員大爆拍劇趣事。原來除了李麗珍，其他人都很大食，張慧儀可以吃兩個飯盒，李若彤



► 江欣燕（左）及葉蘊儀拍劇後變成好友

則是運動狂。李若彤自2002年開始便瘋狂愛上運動，每日最少做兩小時。至於往後還會否拍劇？她持開放態度，適合便拍，並希望觀眾不要以當年她演小龍女的感覺看她在新劇的演出，因角色不同。李若彤亦懶理收視，最重要的是自己勝任角色，觀眾又接受，便感滿足。對於之前她被爆年齡報細數，李若彤說不會回應，一直到60歲也不會講。觀眾覺得她幾大便幾大，但她已是中年，接受不到扮嫩妹角色。她又言，禁止姨甥女看她的劇集，怕姨甥女迷上追劇。

張慧儀則稱，其養子很期待看她的新劇，如有合適亦會再拍。她很想演孤兒院院長的角色，因這和她收養兒子的經歷好有關係，演出將更有神髓。李麗珍則說，看預告片勾起不少回憶，自己亦起雞皮疙瘩。今次拍劇也是17歲的女兒鼓勵她，女兒去了加拿大讀書，怕她悶，便叫她工作。談及再婚問題？李麗珍說，無此衝動，這與女兒無關。

► 志偉對新劇信心十足



► 柯震東（左）哄「小女友」開心



何雁詩法國艷遇無下文

何雁詩昨日現身商台宣傳新歌，透露剛與家人歐遊返港，現在仍有時差。問到全程可有艷遇？她一臉興奮說：「有個約40歲的法國人讚我靚女問我拎電話號碼，又問我係咪第二日都喺度，不過我已經要走所以無畀到啊，同屋企人一齊真係好難識到人，唔係都可以發展下。」何雁詩稱，很喜歡在外地時，坐在咖啡店與別人談天。說到有中國籍女子到沙巴外遊遭綁架，何雁詩聞言道：「我知啊！可能我男仔頭性格，又無認呢樣嘢，但屋企人就好擔心我。」

又提到前無線助導化名「僞文豪」數臭無線，何雁詩直言公司上下也有討論，自己替對方很可惜，因每人做事也總有好與不好，若遇到不好的事就轉嫁責任在別人身上，對方繼續保持這態度的話，也很難去突破自己。她說「做得唔好就係人哋嘅責任，咁做嘢會好辛苦。（你有無界前輩鬧過？）唔記得，但拍劇應該無，我知助導呢個位好慘，上司、導演有要求，又要負責藝人，係咁多人之中最辛苦，不過都係一個選擇囉。」



► 何雁詩忙於為新碟宣傳



柯震東讚女友脾氣好

台灣型男柯震東昨來港為其代言的個人護理產品宣傳。被問到可會為女友買衛生巾？他直言不會，因不知道她的習慣。他與蕭亞軒的戀情一直保持低調，不過柯震東不諱言，有與女友吵架，但女友脾氣也好好。

為「小女友」按摩

昨日大會安排多位小朋友化身柯震東的家人玩遊戲，其中一位扮演他女友的小女孩，裝作受生理問題影響發脾氣。柯震東坦言，這個時候不該靠近女方，要順其意思去做。他又送上大會準備的小禮物給該小朋友，豈料拆開一看原來是一包衛生巾，他即臉露尷尬之色。柯震東隨後親自幫「小女友」按摩，逗得她笑逐顏開。

事後提到大會的安排，柯震東表示，不會尷尬，因不是他用。那他可會為女友購買女性用品？他坦言不會，無論女性或媽媽都不會，因擔心會買錯。

剛拍畢三部電影的柯震東，將趁空檔拍廣告及出席活動。雖然他久沒在港露面，這次也不能久留，僅留港一天，便要飛返台灣繼續工作。

又柯震東日前去北京出席成龍生日的慈善演唱會，由於成龍不收禮物，他只說了生日快樂的祝福。問到如果女友發怒會怎樣處理？他道：「先不要靠近她，給她先冷靜後再溝通。（試過跟現時的女友吵架嗎？）還好，都試過吵架。（會幫對方按摩？）沒有呀，我不喜歡按摩，還是叫她出去好了，我也沒試過被要求為她按摩。」至於會否因女友發怒而送禮物逗她開心？柯震東表示，節日才會送。問到女友是否脾氣好的人？他即裝傻問：「哪個女友？（現在的一個。）交往過的女友，脾氣都好好。」言下之意，即蕭亞軒脾氣不錯。

張繼聰愛卓羲無架子

張繼聰（阿聰）正忙於拍無線新劇《老表，你好hea》。對於最近有前無線PA（助導）出書爆料，更暗示林峯及吳卓羲兩位當家小生喜歡講粗口，對幕後工作人員態度又差，阿聰表示，與林峯不熟，但曾與吳卓羲合作過《忠奸人》一劇，且合作完一次便「愛上他」。

他被抹黑

阿聰大讚卓羲道：「他好專業，但又是一個孩子，對工作人員很好，夏天時更會與助手買飲品給大家

消暑。他真的沒有架子，可能因他也捱了很久及付出很多。」阿聰又抵死笑道：「可能我講的不是同一個吳卓羲。（可覺得他被人抹黑？）這行一定啦。我也長期被人扭曲，所以昨日見到PA都比以前誠懇，以防有事發生。」

另外，對於其妻謝安琪被指與台灣女星范瑋琪（范范）「撞臉」，阿聰笑道：「如果我是黑人（范范老公）都幾好。我見過張相，不覺得似范范。（是否太太漂亮些？）在律師未到前回答，會很危險。其實人家太太也漂亮，這個世界可以容納很多不同的人。」



婷婷受傷Sean呵番

謝婷婷昨日現身金鐘，以嘉賓身份出席房地產活動。昨日所見，她左手貼上膠布。婷婷自言焗蛋糕時碰到焗爐內的發熱線，致灼傷起泡。她說：「由於處理不佳，之後要去看醫生。」並表示，身邊一班友人指她一定留疤，不過自己抱樂觀態度。她直言：「身邊亦有朋友表示，可用激光去疤。」

感情再增

記者表示可於傷處紋身遮掩，婷婷稱不會。她說：「我怕（皮膚）黑了一撻，影響工作，要勞煩攝影師執相。」問及緋聞男友Sean可有呵番，她甜絲絲道：「OK呀。（今次是否間接為Sean受傷？）蛋糕是給大家食。計埋之前，今次整蛋糕用的配料，都整了5次。」問Sean可有心疼？婷婷說：「本身沒所謂，對方則甚為緊張。我傷後用冰敷，他即時上網看資料，話要浸水10分鐘，又擔櫈畀我坐。」

婷婷表示，意外是3日前發生，自己已塗了燙火膏。對於Sean照顧有加，可有對他加分？她說：「會。」問及可是嫁得過？她笑而不語點頭認同，又推說：「不知道。」

華哥操弗求27吋腰

任達華（華哥）與傅嘉莉昨出席電影《3D冰封俠：重生之門》宣傳活動。二人在電影的主題巴士車身上簽名，但見華哥站在升降台上非常淡定，毫無懼色，更在傅嘉莉的白嫩手臂上寫上「冰封俠」，讓伊人一臉尷尬。一向喫得極弗的華哥表示，爲方便拍動作片，希望操弗腰圍至27吋，現時腰圍為29吋，故要繼續努力。

讚阿Sa好戲

從影多年的華哥可謂揸槍無數次，今次在戲中又再揸槍，並自信「槍王」，相信也沒人會反對。另外，縱橫影圈幾十年的華哥不認爲香港女演員出現斷層，他更大讚現時與他合作拍新戲《離譖》的蔡卓妍（阿Sa）在戲中有高水準演出，且她很有舒淇和姚晨的味道。日後如果華哥開戲，定會欽點阿Sa演出，並會讓她嘗試演冷血角色。

另外，華哥早前控告某內衣公司侵犯肖像權，索償二百多萬元。問到官司進展如何？他表示，案件已進入法律程序，不能透露太多，自己認為索償金額合理。



► 華哥（右）與傅嘉莉為新片宣傳